

## 追踪报道

200余人参加捐献筛查;27人符合条件,献出救命血小板  
羊水栓塞产妇病情已好转

□记者 王春霞

本报讯 11月22日,平煤神马集团汝州电化公司女工何玲玲产后发生羊水栓塞致大出血,命悬一线。为挽救产妇的生命,全城紧急动员为何玲玲捐献血小板(11月25日本报曾报道)。记者昨日了解到,患者何玲玲凝血功能基本恢

复,情况已好转。

据了解,患者何玲玲大出血发生危险后,平煤神马集团领导了解此事后,要求医院全力救治,同时要求集团相关部门、各单位多途径发动干部职工,参与到救助工友行动中。在集团工会的积极组织下,帘子布公司、帘子布发展公司、尼龙化工公司、氯碱发展公司、十矿、一矿、

二矿、机械装备集团、四矿、汝州电化公司等单位的干部职工纷纷赶往市中心血站。累计200余人前往平顶山中心血站、平声献血屋参加捐献筛查。经过严格筛查,共有27人符合捐献条件,捐献了27个治疗单位的血小板,成为救治何玲玲的生命之源。

平煤神马医疗集团总医院

重症医学科医生介绍说,目前,患者何玲玲已经脱离呼吸机,可以自主呼吸,生命体征平稳,凝血功能基本恢复。何玲玲的爱人苏旭东昨日告诉记者,妻子精神尚好,已喝下一些流食,现在仍在用透析来纠正急性肾衰症状。他和妻子感谢大家的关爱,请大家不用再担心了。

保安路边捡到钱包  
主动寻失主物归原主

□记者 杨岸萌

本报讯 因为姓氏少见,钱包丢失后,捡到钱包的保安通过姓氏打听到失主的哥哥,找到了失主。昨天,市民乐先生致电本报,感谢捡到他钱包的好心保安牛先生。

乐先生说,11月25日他到位于市区新华路南段锦绣星龙小区的哥哥家串门,车停在了小区对面的慢车道上。晚上开车回家时有点晚,第二天发现自己的钱包不见了。钱包里面除了有1000多元现金外,还有身份证、银行卡、驾驶证等。

“钱包在兜里装着,不知道何时丢的。我以为肯定找不回来了。”乐先生说,11月26日下午4点多,他突然接到哥哥的电话,说锦绣星龙小区有位保安捡到了他的钱包。“接到电话后我就赶了过去,人家把钱包给我,里面分文不少。我当场拿出现金酬谢,他说啥也不要。”

根据乐先生提供的电话,记者联系到了市安里物业管理有限公司的保安牛先生,他说,他家就住在锦绣星龙小区对面的锦绣花园小区,最近上后夜班。11月26日凌晨他出门上班,走到自家小区大门口时看到慢车道上有个钱包,捡起来一看里面有各种证件和现金。

“当时路上没人,我就把钱包先收了起来。第二天正发愁怎么找失主,一朋友提示我,钱包里身份证上的人姓‘乐’,这个姓氏比较少见,建议我先问问同事。一问,有人说小区一个业主姓乐,一联系,发现失主就是乐先生的弟弟。”牛先生说,捡到东西物归原主,小事一桩,不用感谢。



## 消火栓突然冒水 路面水流成河

□记者 李霞文/图

本报讯 昨日上午9点多,市区凌云路北段佳田塞纳城东门附近人行道上一消火栓突然冒水,喷涌而出的水柱顿时将附近人行道及相邻

的慢车道变成一片“汪洋”。昨日上午9点多,记者闻讯赶到现场,看到冒水的消火栓旁边停着一辆洒水车。清水漫过人行道牙,蔓延到慢车道上,顺地势向南流去(上图)。路人、车辆纷纷绕

道而行。记者注意到,市自来水公司的两名抢修人员已经到达现场进行抢修。

一名抢修人员指着旁边的洒水车向记者介绍,上午9时许,这辆洒水车取水时,消火栓损坏。经检修发现,消火

栓内的一个零件需要更换。目前,他们正打算关闭附近的供水阀门,对此处消火栓进行紧急抢修。

昨日下午,记者再次赶到现场,发现损坏的消火栓已经修好。

询问每斤价格时被告知“20”,结账时才发现是套路  
陈女士街头购松仁被骗

□记者 李科学

本报讯 欲购街头小贩出售的松仁,询问每斤价格时被告知“20”,结账时才发现是套路。昨日上午,市民陈女士用自己的经历提醒市民,购物时要问清细节,千万别被貌似优惠的价格蒙蔽了双眼。

陈女士家住市区光明路南段。11月25日早上,她去湛南路早市买菜,看到中兴路湛河桥下附近有松仁出售。陈女士问

多少钱一斤,年轻男摊主说“20”。陈女士觉得便宜,表示要一斤。男子正从大口袋里抓松仁,又来了一名中年女子要买。男子就先给中年女子称起来。给中年女子称了近两斤,男子说旁边一只小口袋里的松仁更贵更好,可以添些好的凑够两斤,但是两种混合之后就不能退了。中年女子同意。随后,男子又称陈女士的,说是1斤四两,也如法炮制添到1斤半。

称好后,男子说中年女子两

斤松仁总共400元。陈女士大吃一惊,男子指着旁边的小口袋说,松仁20元一两。中年女子也附和说确实是。陈女士一看,袋子里露出一张过塑卡片,写着20元一两。“买东西时,字没露出来。当时我大概知道是怎么回事了。”陈女士说。中年女子爽快地掏出400元结了账。陈女士无奈,让摊贩“把最上面两种混合的捧出来称了称”,以50元的价格买了三两松仁离开。

陈女士事后越想越觉得自

己受骗了。“中年女子整个购买过程中都很沉默,也没质疑价格。在早市买东西,谁会不问一声,付400块钱就走?”她说,比较好的松子一斤也不过几十元,虽然松仁价格更贵,但也要顾客情愿才行。她说,摊贩先是对价格含糊其词,继而强调混合后不能退,最后才说出真实价格,环环相扣。她提醒市民,遇到类似情况多长个心眼,提前问清楚细节,千万不要因贪小便宜而受骗。

## 拍卖公告

受有关单位委托,我公司定于2017年12月7日10时在我公司五楼拍卖厅公开拍卖:1.叶县交通运输局超限站罚没沙、石子一批整体拍卖(保证金6万元)。2.位于叶县政通街中段路西文化馆办公楼1层5间底商三年期租赁权。3.位于叶县北水闸北许南路路西叶县豫剧团临街楼1层5间门面房三年租赁权(以上租赁权保证金5000元/间)。4.郑县处置国有资产一批(保证金1万元)。5.福特等车辆一批(保证金5000元/辆)。6.70年民国仁怀茅台酒24孝共24瓶整体拍卖(保证金50万元)。

标的详细资料请到我公司获取。有意竞买者,请于2017年12月5日16时前携带保证金及有效身份证件到我公司办理竞买手续(保证金以实际到账为准)。若竞买不成功,保证金全额无息退还。

展示时间、地点:自公告之日起、标的物所在地

联系电话:0375-2903808

13903753265

公司地址:平顶山市新华路中段豪享来楼上四楼

公司网址:www.hnjlp.com

工商监督电话:0375-3963288

河南省金鑫拍卖有限责任公司(中国拍卖行业A企业) 2017年11月28日